

36校友杰出贡献获肯定

黄玮玲热心公益获南大最高荣誉校友奖



泛太平洋酒店集团执行董事黄玮玲，凭借为慈善事业做出的杰出贡献，荣获南洋卓越校友奖。（特约沈康雄摄）

现年72岁的黄玮玲从2012年起担任人民协会“关爱计划”主席。在她的领导下，参与计划的企业从40家增至400多家，企业一同参与了600多项社区活动和捐助项目，受益人数超过90万人。她与另35名南大杰出校友的贡献，获校方颁发奖项肯定。

赵世楚 报道
zhaosc@sph.com.sg

泛太平洋酒店集团执行董事黄玮玲凭借为慈善事业做出的杰出贡献，荣获南洋理工大学最高荣誉的南洋卓越校友奖。

南大星期五（11月15日）举行2024年南洋校友奖颁奖典礼，共有36名杰出校友获奖。今年的获奖者来自各行各业，包括公共服务、慈善事业、体育、流行文化和艺术、商业与创业，以及教

育与研究领域。

黄玮玲（72岁）从2012年起担任人民协会“关爱计划”主席。在她的领导下，参与计划的企业从40家增至400多家，企业一同参与了600多项社区活动和捐助项目，受益人数超过90万人。

她为集团策划了多个社会责任项目，包括与华业集团合作，发起社区提升计划，旨在支持低收入家庭学生的学业。同时，她也提倡具包容性的职场文化，集团旗下的酒

店聘请了近30名特需者。

作为南大校友，黄玮玲在南大捐设两份奖助学金，即2009年捐赠25万元，设立黄氏基金助学金，以及2011年捐赠300万元，设立黄祖耀金融硕士学位奖学金。黄玮玲是已故大华银行荣誉主席黄祖耀的长女。

另一名获得南洋校友成就奖的是陈笃生医院护士长许淑燕博士（46岁）。她于2008年取得南大黄金辉传播与信息学院的知识管理硕士学位。

2022年冠病疫情期间，她带领超过3600名护士，在三天内将陈笃生医院两层病房改作为冠病房，以应对不断增加的患者。

许淑燕受访时说，在南大期间，知识管理专业的课程让她对如何管理护士间的沟通，和不同医疗机构间的协调有了更深的认识。

她也提到，获奖对她而言是一个惊喜。“这不仅是对我个人努力的认可，也说明护理行业越来越受重视。”

跆拳道前国手黄名纬 获颁杰出青年校友奖

我国前跆拳道国手黄名纬（30岁）则获颁南洋杰出青年校

友奖。他在服役期间，在东南亚运动会上赢得两枚奖牌，并成为共和联邦跆拳道锦标赛上赢得跆拳道金牌的首名新加坡人。同时，在社交媒体平台上，他是备受欢迎的内容创作者。他不仅在TikTok平台上拥有2300万关注者，也是本地获YouTube颁发钻石播放按钮奖（Diamond Play Button）的第一人。

黄名纬受访时透露，自己是个内向的人，一开始拍视频时甚至不太敢面对镜头说话。“没想到初期不开口的视频，却获得了不错的反响。之后就越来越有兴趣和自信了。”

曾在南大修读心理学专业的他说，心理学知识让他能更设身处地从观众视角和喜好，来思考内容创作。“很荣幸能获奖，未来我希望继续通过镜头，创作与传播更有价值，能跨越文化背景的内容。”

友奖。他在服役期间，在东南亚运动会上赢得两枚奖牌，并成为共和联邦跆拳道锦标赛上赢得跆拳道金牌的首名新加坡人。同时，在社交媒体平台上，他是备受欢迎的内容创作者。他不仅在TikTok平台上拥有2300万关注者，也是本地获YouTube颁发钻石播放按钮奖（Diamond Play Button）的第一人。

黄名纬受访时透露，自己是个内向的人，一开始拍视频时甚至不太敢面对镜头说话。“没想到初期不开口的视频，却获得了不错的反响。之后就越来越有兴趣和自信了。”